

«Детское знание»  
г. Петропавловск

7 АВГ 1966



Сложен путь человека, посвятившего себя искусству.

Мархабе Иманкуловой, известной казахской танцовщице, пришлось испытать многое: и радость волнующего творчества, и аплодисменты взволнованных зрителей, и все дорожные неудобства.

Трижды выступала Мархаба в Большом театре СССР. А сколько раз она танцевала на сценах сельских клубов, на импровизированных площадках полевых станов под необъятным степным небом!

Репертуар Мархабы разнообразен. Она с большим увлечением работает над казахскими, индийскими, узбекскими, чешскими и русскими танцами.

Недавно к Мархабе пришла большая радость. Ей присвоили звание заслуженной артистки Казахской ССР.